

OBAVIJEST RODITELJIMA

- Za upis u prvi razred osnovne škole potrebno je obaviti **laboratorijske pretrage, sistematski pregled te test spremnosti.**
- Sistematski pregledi će se održavati u **Ambulanti školske medicine Biograd** (Dom zdravlja Biograd , prvi kat, od lifta hodnik lijevo, pa do kraja, zadnja vrata s lijeve strane).

ZA SISTEMATSKI PREGLED JE POTREBNO PONIJETI SLIJEDEĆE DOKUMENTE:

1. zdravstvenu iskaznicu djeteta (**OBAVEZNO**)
2. iskaznicu imunizacije (kartončić o cijepljenju, podatke o cijepljenju)
3. liječnički karton od liječnika pedijatra (dokumentaciju o prijašnjim i sadašnjim akutnim i kroničnim bolestima i terapiji) - roditelji čija su djeca upisana kod Dr. Kevrić u Biogradu, ne trebaju podizati karton
4. povijest bolesti i nalaze djece koja boluju od neke kronične bolesti
5. **ZUBNU PUTOVNICU** (koju ćete preuzeti na predupisu u školi ili ONLINE sa stranica škole, ili u vrtiću, ili kod nas ispred ambulante počevši od 15.02.22. , otići kod izabranog stomatologa, te ispunjenu i potpisanu donijeti sa sobom na pregled kod školskog liječnika)
6. **ANAMNESTIČKI UPITNIK ZA RODITELJE - ISPUNITI I DONIJETI VEĆ ISPUNJENO NA PREGLED** (preuzeti na predupisu u školi ili ONLINE sa stranica škole, ili u vrtiću, ili kod nas ispred ambulante počevši od 15.02.22.)
7. **IZJAVU O COVIDU** - TAKOĐER POPUNJENU DONIJETI SA SOBOM (UPISATI SVE OSIM DATUMA I TEMPERATURE KOJU ĆEMO MJERITI SVAKOM DJETETU I RODITELJU PRI DOLASKU NA PREGLED), TE POTPISATI. (preuzeti ili na predupisu u školi ili ONLINE sa stranica škole, ili u vrtiću, ili kod nas ispred ambulante počevši od 15.02.22.)

AKO OBRASCE ZUBNE PUTOVNICE, ANAMNESTIČKOG UPITNIKA ILI IZJAVE ZA COVID NISTE PREUZELI NA PREDUPISU U ŠKOLI ili ONLINE, MOŽETE IH PRONAĆI ISPRED NAŠE AMBULANTE (NASUPROT NA KLUPICI

PROZORA), NEOVISNO O NAŠEM RADNOM VREMENU, ILI IH MOŽETE DOBITI U VRTIĆU

U slučaju da nešto nije jasno kod popunjavanja upitnika i izjave, slobodno ostaviti prazno, pa ćemo zajedno popuniti na pregledu.

LABORATORIJSKE PRETRAGE :

UVAŽAVAJU SE I NALAZI KOJI NISU STARIJI OD 6 MJESECI. - u odnosu na termin sistematskog pregleda. - ako netko ima takav nalaz donijeti ga sa sobom na pregled

Vađenje krvi obavljati će se na odjelu za laboratorijsku dijagnostiku Opće bolnice Zadar - POLIKLINIKA OPĆE BOLNICE ZADAR, 2 KAT, ORL AMBULANTA

Vađenje uzorka krvi **natašte** radnim danom od 07,00 do 08,00 sati.

Sa sobom treba ponijeti zdravstvenu iskaznicu, **A URIN**

(MOKRAĆU) za pretrage je potrebno **UZETI KOD KUĆE**

(prethodno kupiti kemijski čistu čašicu u ljekarni) i donijeti sa sobom u laboratorij. Urin treba biti prvi jutarnji, i bilo bi poželjno nakon osobne higijene uzeti srednji mlaz

MOLIMO TAKOĐER POŠTIVATI TERMINE DA SE NEBI STVARALE GUŽVE , A NALAZE RODITELJI NE TREBAJU PODIZATI

UPUTNICE ZA LABARATORIJ ĆE RODITELJI DOBITI U RUKE NA SAMOM SISTEMATSKOM PREGLEDU.

UKOLIKO JE NEKO DIJETE ILI RODITELJ U VRIJEME TERMINA BOLESTAN, IMA TEMPERATURU ILI NEKE DRUGE SIMPTOME, OBAVEZNO NAM SE PRIJE JAVITI TELEFONOM, RADI PROCJENE DOLASKA NA TERMIN (U SLUČAJU BOLESTI OTKAZIVANJA PREGLEDA).

MOLIMO DA DJECA PRIJE PREGLEDA KOD LIJEČNIKA OBAVEZNO DORUČKUJU ILI RUČAJU (ovisno kad imaju termin pregleda).

TAKOĐER MOLIMO RODITELJE DA POŠTUJU ZADANE TERMINE, A UKOLIKO NISU IZ BILO KOJIH RAZLOGA U MOGUĆNOSTI DOĆI U SVOM TERMINU NEKA NAM SE NA VRIJEME JAVE PONEĐJELJKOM I ČETVRTKOM U POPODNEVNOJ SMJENI OD 14,00 DO 18,00 SATI, A UTORKOM, SRIJEDOM I PETKOM U JUTARNJOJ SMJENI OD 08,00 DO 12,00 SATI NA BROJ TELEFONA 023/386-820 ILI MOGU POSLATI UPIT MAILOM NA skolska.biograd@gmail.com I DOGOVORITI ĆEMO NOVI TERMIN PREGLEDA.

MOLIMO POŠTIVATI TERMINE DA SE NEBI GRUPIRALI U ČEKAONICI, TE MOLIMO AKO JE IKAKO MOGUĆE DA NA PREGLED DOLAZI SAMO JEDAN RODITELJ S DJETETOM (NE DOVODITI STARIJU/MLAĐU BRAĆU I SESTRE) SUKLADNO VAŽEĆIM EPIDEMIOLOŠKIM MJERAMA.

HVALA NA RAZUMIJEVANJU!!!

Dr.med. Marija Ivanko, spec.školske medicine.

Anastazija Narančić, bacc.med.techn

TEST SPREMNOSTI za djecu koja se upisuju u **OŠ Sukošan** će se održati u OŠ Sukošan, a za djecu koja se upisuju u **PŠ Debeljak** će se održati u područnoj školi Debeljak.

MOLIMO RODITELJE DA POŠTUJU ZADANE TERMINE!

MOLIMO RODITELJE KOJI NISU U MOGUĆNOSTI DOĆI U NAVEDENOM TERMINU DA NA VRIJEME OBAVIJESTE ŠKOLU NA BR. TELEFONA 023 393 155 ILI NA MAIL matea.cuk@skole.hr.

Pedagoginja: Matea Ćuk